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Про затвердження «Положенш
про порядок реагування на
випадки  насильства та
жорстокого поводженш з дітьми»

Згідно до вимог, затвфджених постановою Кабінету Мініс'ірів УкраЇни від
19.11.2025   №   1513   «Про  затвфдження  Порядку  реагуван"   на  випацки
наси7іьства  та  жорстокого  поводжеііня  з  дітьми»    та  з  метою  запобігання
вішадкам насигіьства та жорстокого поводження з дітьми

нАкАзую:

1. Розробити та затвердити «Положешя   іщо порядок реагувашя на вищдки
насильства та жорстокого поводжешя з дітьми»           (додається ).

2.  Створити Комісію з пигаш реагування на вшіадки насильс'гва та жорстокого
поводження з дітьми в Ліце.і. № 176 м, Києва у складі:

Голова комісіі. -дирекгор Лукашук В.П.
Заступник голови комісії -засіупник дирекгора з НВР Слівчак Н.Є.
Члени комісії: психолог Малішіна Є.В.
соціальний педагог Алєксандрова Н.О., секретар
заступник диреюора з НВР Сівкович Т.О.
застуішик директора з ІШР Горичко Л.В.
голова методичноЇ ради Новікова Н.Ю.
голова іромадського об'єднашя дубович А.І.



ПОЛОЖЕННЯ
про порядок реагування на випадки tіасильства та жорстокого

поводження з дітьми
в ЛіцеЇ № 176 імені Мігеля де Сервантеса Сааведри м. Києва

Порядок  реагування  на  випадки  насильства  та  жорстокого
поводження з дітьми, затверджений пос'ішовою Кабінету Мініс'ірів
Укра.і.ни   від    19.11.2025   №    1513    «Про   затвердження   Порядку
реагування  на  випадки  насильства  та  жорстокого  поводження  з
дітьми» (далі - Порядок),  визначає механізм реаіування на випадки
насильства та жорс`юкого  поводження  з  дітьми  в  зашадах  освіти,
КУЛЬТУРИ,  ОХОРОНИ ЗдОРОВ'Я, СОЦіаЛЬНОГО ЗаХИСТУ, фіЗИЧНО.1. КУЛЬТУРИ  і
спорту, ОздороІшення та відпочинку, молодіжних центрів, дитячих та
молодіжних громадських об'єднань, інших громадських об' єднань, що
є суб' єкгами молодіжно.і-роботи, у колекшвах яких перебувають діти
або які контакіують з дітьми (незалежно від типу і форми власності)
(далі - суб'єкги), які сталися у приміщенні, на територі.і. суб'єкга або
під час заходів поза його межами, організатором (співорганізатором)
яких є суб'єкг.

дирекгор закjіаду: затверджує Положення про запобігання та
протидію насильству та жорстокому поводженню з дітьми в ЛіцеЇ з
урахуванням      положеньТипово.і.      програми      унеможливлення
насильства   та   жорстокого   поводження   з   дітьми,   затверджено.і.
постановою Кабінету Міністрів Укра.і.ни від 4 червня 2025 р. № 658,
забезпечує  його  оприлюднення,  обов'язкове  ознайомлення  з  ним
працівників та здійснює контроль за його виконанням; формує комісію
зрозглядувипадківнаситіьствата/абожорстокогоповодженняздітьми
(далі - комісія), організовує .і-і. роботу.

Комісія  виконує  сво.і-  обов'язки  на  постійній  основі.  Головою
комісі.і. є диреюор.



Склад комісіЇ формується з урахуванням .і-і. Основних завдань та
затверджується дирекюром Ліцею.

Склад іюмісіЇ не може бути менше п'яти осіб. до нього входять
голова, заступник голови, секретар та члени комісі.і..

до складу комісі.і. входять працівники Ліцею, зокрема педагогічні
(науково-педагогічні) працівники, пракгичний психолог та соціальний
педагог,  а  також  предс'іавники  служби  у  справах  дітей  за  місцем
розташування      суб'єкга      та      надавача      соціальних      послуг,
уповноваженого підрозділу органу Національно.і. поліці.і. (за згодою).
до складу комісі.і. не може входити працівник суб'єкга, щодо якого
надійшло повідомлення.

Метою діяльності комісі.і. є:
запобігання  випадкам  насильства  та  жорстокого  поводження  з

дітьми під час провадження діяльності суб'єкіа;
з'ясування  причин,  які  призвели  до  випадку  насильства  та/або

жорстокого поводження з дитиною, та вжиття заходів для усунення
таких причин.

діяльність комісі.і. провадиться з дотриманням принципів:
законності;
в ерховенства права;
забезпечення найкращих інтересів дитини;
поваги та дотримання прав і свобод людини;
неупередженого ставлення;
відкритості та прозорості;
конфіденційності та захисту персона.гіьних даних;
нев ідкладного реагування;
коміілексного  підходу  до  розгляду  випадку  насильства  та/або

жорстокого поводження з дитиною;
нетерпимості насильства та жорстокого поводження з дитиною та

визнання його суспільно.і. небезпеки.
Комісія   у   сво.і.й  діяльності   керуєгься   Законами  Укра.і.ни ::ПрQ

о    захист    пеDсонаjіьних    даних", ``ПDо    охоDонVі±,ш
дитинства", "Про  оі]гани  і  спvжби  v  справах  дітей  та  спеціальні
станови

вересня    2008    р.
постановами Кабіне'іу Міністрів Укра.і.ни від 24

Ng   866 "Питанш діяльності   органів   опіки   та
піклування, пов'язано.і. і3 захистом прав дитини" (Офіційний вісник
УкраЇни,  2008  р., №  76,  ст. 2561),  від  1  червня 2020  р.Ng  585 "про
забезпечення соціального захис'іу дітей, які перебувають у складних
житгєвих обставинах" (Офіційний вісник Украі.ни, 2020 р., № 57, ст.
1779) та іншими актами законодавства.



Формою роботи комісі.і. є засідання, які проводяться очно, а в разі
потреби - дистанційно чи у змішаному форматі, коли частина чтіенів
комісі.і. беруть участь у .і-і. роботі дистанційно.

дату, час, місце і формат проведення засідання комісі.і. визначає .іЇ
голова, за відсутності голови комісі.і' - його заступник.

Секретар комісі.і. не пізніше ніж за добу повідомляє членам комісі.і.,
а   також   іншим   заінтересованим   особам   про   порядок   денний
запланованого засідання, дату, час, місце і форму його проведення, а
також надає/надсилає членам комісі.і. та зазначеним особам необхідні
матеріали в електронній або паперовій формі.

Рішення   з   питань,   що   розглядаються   на   засіданні   комісі.і.,
приймаються  шляхом  відкритого  голосування  більшістю  голосів
затвердженого   складу  комісі.і..   У   разі   рівного  розподілу   голосів
вирішальним  є  голос  голови  комісі.і..  За  відсутності  голови  комісі.і.
вирішальним є голос його заступника.

Під     час     проведення    засідання     комісі.і.    секретар     комісі.і.
веде протокол засідання комісі.і..

до участі у засіданні комісі.і- можуть залучатися батьки або інші
законні представники дитини (за згодою), крім випадків, коли вони є
кривдниками  дитини,  а  також  особи,  які  стали  свідками  випадку
насильства та/або жорстокого поводження з дитиною.

Особи,   залучені   до   участі   в   засіданні   комісі.і.,   зобов'язані
дотримуватися     принципів     діяльності     комісі.і',     зокрема     не
розголошувати  стороннім  особам  відомості,  що  стали .і.м  відомі  у
зв'язку  з  учас'ію  у  роботі  комісі.і.,  і  не  використовувати .і.х  у  сво.і.х
інтересах або інтересах третіх осіб.

дирекгор Ліцею скгтикає засідання комісі.і. не пізніше ніж протягом
трьох робочих днів з дня отримання повідомлення;  невідкладно, у
строк, що не перевищує трьох годин, повідомляє про виявлення ознак
насильства та жорстокого поводження з дитиною (в письмовій формі,
зокрема за допомогою електронно.і. комунікаці.і) батькам або іншим
законним представникам дитини (крім випадків, коли батьки або інші
законні      представники      дитини      є     кривдниками     дитини),
уповноваженому підрозділу органу Національно.і. поліці.і. та службі у
справах   дітей   за   місцем   розташування   суб'єкіа   з   одночасним
інформуванням   про   це   терит`оріального   органу   Нацсоцслужби,
державно.і. служби Укра.і.ни у справах дітей (далі - Служба). директор
закладу, в якому цілодобово перебувають діти, якому стало відомо про
дітей, що постраждали від насильства та/або жорстокого поводження,
зобов'язаний невідкладно, протягом трьох годин, повідомити про це
СЕд АСКОд державна служба УкраЇни у справах дітей № 180/05.01 -
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14:57:47    по    12.06.2026    23:59:59    2    батькам,    іншим    законним
представникам     дитини,     уповноваженому     підрозділу     органу
Національно.і. поліці.і., службі у справах дітей за місцем розташування
суб' єкга з одночасним інформуванням про це тершоріального органу
Нацсоцслужби , Служби.

З  урахуванням  викладеного,  з  моменту  встановлення  таких
факгів здійснювати інформування у строк, що не перевищує трьох
годин,  шляхом  заповнення  відповідно.і.  форми  та  розповсюдити
посилання     серед     суб'єісгів: s://fогms glе,JСЬеіLеwіоNеYsdсF8

(Форма-повідомлення  про  випадок  насильства  або  жорстокого
поводження з дитиною (відповідно до постанови Кабінету Міністрів
Укра.і.ни  Ng  1513)).  У  межах  здійснення  моніторингу  дотримання
місцевими    органами    виконавчо.і.    влади,    органами    місцевого
самоврядування,   підприємствами,   установами   та   організаціями
незалежно    від    форми    власності,    фізичними    особами    вимог
законодавства у сфері захис'іу прав дітей надавати Службі інформацію
щодо випадків насильства відповідно до форми (додається) протягом
10 робочих днів разом з рішенням комісі.і. відповідно до 21  пункту
порядку.


